

## SPRAVODAJSTVO

E-MAIL: SEFREDAKTOR.ZH@PETITPRESS.SK, TELEFÓN 045/673 48 02

# o sto percent h službách

## OM VSTUPUJE NOVÝ HRÁČ



park  
diť. Do nových plánuje spoločnosť

ILUSTRACNÉ FOTO: (IVA)



**Roman Doupovec**  
Poplatky Žiarčanov za odpad  
zatiaľ nová akciovka zvyšovať  
neplánuje.

FOTO: (IVA)

sme od mesta odkúpili minulý rok so zámerom vybudovať tam hobby market. Zistili sme ale, že pre podobný sortiment tu nie je klientela. Vraciame sa teda k jeho pôvodnému využitiu," povedal podpredseda predstavenstva spoločnosti Tatra Real Roman Doupovec.

Developera, ktorý zatiaľ nemá žiadne skúsenosti z oblasti odpadového hospodárstva, priviedla k novým záujmom kríza. „Áno, sme prioritne developerom. Vzhľadom k súčasnej situácii v tejto oblasti sa preto snažíme naše podnikateľské aktivity rozširovať, aby sme napreduvali aj v čase stagnácie," vysvetlil.

Služby novej akciovky chcú ponúknuť aj okolitým mestám a obciam v regióne. „Pôjde však o podnikanie do vzdialenosti de-

siatok kilometrov od Žiaru, teda o oblasť, kde je to ekonomicky efektívne." Nevylučuje ani rozšírenie podnikania technických služieb o developerскую činnosť.

### Ceny zvyšovať nebudú, zatiaľ

Zmena technických služieb na akciovku by sa v najbližšej dobe nemala obyvateľov nijako dotknúť, služby by sa mali dokonca zefektívniť.

Rovnaké by mali ostať aj ceny za zber a spracovanie odpadu, ktoré sa zvýšili na začiatku roka. „Pri našich kalkuláciách sme so zvyšovaním cien nepočítali," potvrdil Doupovec. „Nie je však taký mág, ktorý by vedel predpovedať, ako bude vývoj v tejto sfére pokračovať," povedal tiež zástupca Tatra Realu.

IVA ZIGOVÁ

## OTÁZKY PRE POSLANCA

### Vinarčík: Nepresvedčili ma

Proti vzniku akciovej spoločnosti hlasoval iba jeden zo žiarskych poslancov. Ján Vinarčík (SMER – SD) tento krok kritizuje.

#### Prečo ste hlasovali proti?

- Mesto sa podľa mňa na takýto postup poriadne nepripravilo. Chýbajú mi v tomto smere solídne analýzy, či dopadové štúdie. Okrem toho sa cudne obchádza pojem privatizácia. A toto privatizácia podľa mňa je.

Ako sa to podľa vás odrazí vo fungovaní technických služieb?

- Práve to neviem. Mesto má v oblasti odpadového hospodárstva rozbehnutých viacero projektov. Doteraz som nepočul, ako budú s činnosťou novej spoločnosti zosúladené. Aký to bude mať vplyv na plánované centrum zhodnocovania odpadu. Čo budú reálne robiť súčasné technické služby. Zatiaľ mi predkladateľ nedal presvedčivé argumenty, aby som mohol s návrhom súhlasiť. (IVA)

## Kríza Malú Európou nepochovala

Po mesiacoch ticha okolo zámeru postaviť v Žiari nad Hronom nové obchodné centrum, developer vyhlasuje: „Malá Európa stáť bude“.

**ŽIAR NAD HRONOM.** O zámere stavať v meste centrum v štýle bansko-bystrickej Európy sa hovorí od minulého leta. Žiarski poslanci vtedy odsúhlasili predaj mestských pozemkov, kde má Malá Európa vyrásť, bratislavskej spoločnosti Tatra Real.

Tá sa však na začiatku tohto roka vyjadrovala k projektu opatrne a avizovala nový prieskum trhu.

### Kľúčových klientov majú, zmluvy zatiaľ nie

Po niekoľkých mesiacoch pochybnosti o reálnosti zámeru, zástupca Tatra Realu Roman Doupovec tvrdí: „V uplynulých mesiacoch sme zaznamenali pomerne solídny záujem zo strany budúcich prevádzkovateľov služieb v tomto objekte.

Viedli sme dlhé rozhovory, aby sme vypracovali rozumný marketingový mix.“ O priestory v centre už podľa jeho slov prejavili vážny záujem firmy obchodujúce s potravinami, drogeriou a obuvou. „Kľúčových klientov máme vyskladaných," hovorí. Dodáva však, že zmluvy s nimi zatiaľ neuzavreli. Mená konkrétnych spoločností preto nezverejnil.

**Otvárať by chceli o rok a pol** Územné rozhodnutie chce developer získať do novembra. Od prvých dní po ohlásení projektu však bojuje s námietkami obyvateľov susedných bytoviek. Tí sa obávajú hluku, prašnosti a preťaženej dopravy. „Do návrhu sa snažíme zahrnúť pripomienky tak, aby bol pre všetky strany akceptovateľný," vyhlasuje Doupovec.

Nakupovať v Malej Európe by podľa plánu Tatra Realu mohli Žiarčania na prelome rokov 2010 a 2011.

IVA ZIGOVÁ

## Britom, sústredia sa na urán

**Analytici predpovedajú: cena zlata bude rásť**

Ortac získal dohodou o opcii právo, ale nie povinnosť, v budúcnosti kúpiť od Tournigan

nuľého roku. Niektorí analytici predpovedajú, že sa súčasná cena zlata môže až zdvojnásobiť.

Kanadská spoločnosť pred-

zлата ročne. Za tisícročnú tradíciu ťažby zlata v Kremnici vyťažili odhadom od 40 do 70 ton zlata.

